

Исх № 26 – 39 от « 20 » января 2026



Председателю Союза участников рынка картофеля и овощей
Господину Лупехину С.Н.

Уважаемый Сергей Николаевич,

Международная выставочная компания Iteca Exhibitions свидетельствует свое почтение и выражает признательность за постоянное плодотворное сотрудничество.

Информируем о проведении **значимого события аграрной отрасли Узбекистана — 21-й Международной выставки «Сельское хозяйство – AgroWorld Uzbekistan 2026»**, которая уже более 20 лет служит ведущей профессиональной площадкой, объединяющей производителей оборудования, фермерские хозяйства, перерабатывающие предприятия, отраслевые ассоциации и международные компании.

Дата и место проведения: 25 - 27 марта 2026 г., НВК «Узэкспоцентр», Ташкент, Узбекистан.

Разделы выставки: Агрохимическая продукция и семена; Ветеринария и дезинфекция; Доильное и охладительное оборудование; Комбикорма; Кормопроизводство и кормозаготовка; Оборудование для комбикормовой, мукомольной и масложировой промышленности, хранения и обработки зерна; Оборудование для полива и теплиц; Оборудование для убоя и первичной переработки; Оборудование для хранения и переработки сельхозпродукции; Племенное дело; Сельскохозяйственная техника и запчасти; Содержание и кормление животных и птицы.

На сегодняшний день участие в **AgroWorld Uzbekistan 2026** подтвердили более 90 компаний из Австрии, Бельгии, Германии, Дании, Индии, Испании, Италии, Китая, Республики Корея, Нидерландов, Польши, России, Сербии, Турции, Узбекистана, Франции, Японии.

Выставка проходит при официальной поддержке Министерства сельского хозяйства Республики Узбекистан, Совета фермеров Узбекистана и Ассоциации "Паррандасаноат".

Во второй день выставки будет организован **«День Фермеров»** при поддержке Совета фермеров Узбекистана.

В этой связи просим Вас оказать содействие в организации визита группы специалистов (официальной делегации) с целью ознакомления с экспозицией выставки и представленными на ней решениями. Будем признательны за размещение анонса предстоящего мероприятия на Вашем официальном сайте, а также в социальных сетях для обеспечения более широкого информационного охвата целевой аудитории (анонс прилагается).

Вход на выставку осуществляется только по электронным бейджам, которые можно получить, пройдя онлайн-регистрацию на сайте www.agroworld.uz

Параллельно выставке пройдет **«Международный водный форум — Tashkent Water Week 2026»**, организованный Правительством Республики Узбекистан при содействии Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства, Международной выставочной компании Iteca Exhibitions, а также Центра прогрессивных реформ. Подробности на сайте: www.tashkentwaterweek.uz

Пользуясь случаем, компания Iteca Exhibitions возобновляет уверения в своём высоком уважении и будет рада видеть Вас в числе почётных гостей мероприятия.

С уважением,

Хасанова Нигора
Генеральный директор

Исполнитель: Яна Иванова;
Контактный телефон: + (998 71) 205 14 14;
e-mail: yana.ivanova@kongress-servis.uz

